

# 姜堰日报

2022年8月15日 星期一

壬寅年七月十八 第3139期 今日8版



姜堰日报 公益广告

争先进位  
争创特色  
争作贡献



中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办

投稿邮箱:3403676001@qq.com

主编:何学桂

责任编辑:顾盛杉

组版:卞 慧

进一步营造全民了解、参与、服务、共享省运会的浓烈氛围

## “运”动姜城 “会”向未来

本报讯(记者 孙柳 朱熹)俯身、抛球、瞄准……随着“咻、咻、咻”的声音在耳旁响起,空中产生了一道道美丽的弧线。为迎接党的二十大召开、营造全民迎省运的浓烈氛围,日前,大唐泰州热电有限责任公司在体育馆举办活力迎省运系列活动之第三届“泰电杯”职工羽毛球比赛,以此丰富职工文化生活,增强职工身体素质,在职工中形成健身的良好氛围。

比赛现场,推、勾、搓、扣等动作行云流水、灵活多变,处处扣人心弦,赢得场外职工的阵阵喝彩和掌声……“在省运会开幕来临之际,公司举办这个活动既契合省运会的主题,又让我们在繁忙的工作之余,积极参与体育活动,强健体魄,为公司发展注

入活力。”该公司党群工作部工作人员周航说。

不仅如此,细心的市民发现大唐泰州热电有限责任公司冷却塔外墙披上了美丽的外衣,原来灰白水泥外墙的冷却塔已涂刷上色彩鲜明的新衣。

据介绍,该公司这两座冷却塔是对发站塔的水冷却凝结,此次亮化的主要目的是展示泰州和姜堰城市特点和水乡特色。1号塔塔身以泰州著名景点“望海楼”设计元素为主;2号塔塔身以我区“三水”设计元素为主,色彩以淡雅的天空蓝及江水白为主。整体设计色彩较好地融入自然环境,予人远观达到灵动明眸之视觉感受,俨然成为姜堰一道优美的风景线。

据大唐泰州热电有限责任

公司副总经理陈雪峰介绍:“这项工程自6月22日开工,历时51天,不仅为姜堰人民增添了一道美丽的风景线,也是我们公司以实际行动助力第二十届省运会隆重开幕的见证。”

今年8月8日是第14个“全民健身日”。当日下午,我区在罗塘公园开展“强国复兴有我喜迎党的二十大”“省运有我共创精彩——竞走、竞猜、竞答”群众性主题活动。此次活动分为文体活动和健步走活动两个部分,队员们身手矫健、步履轻快,大步向前迈进,凭借出色的运动细胞和反应能力,顺利完成健步走。

(下转4版)

当好东道主 办好省运会

## 我区加紧排练 开幕式表演节目

本报讯(记者 纪毅丰)8月13日下午,姜堰美术馆鼓乐齐鸣,开幕式表演团队正在排练姜堰传统节目滚莲湘。队员们挥舞手中的莲湘,或来回穿梭,或腾挪跳跃,来回击打莲湘棒头棒尾的清脆声音、明快节奏、优美动作令人赏心悦目。

开幕式表演是省运会最令人期待的节目之一。近日,我区正在加紧排练开幕式表演节目,以期将最佳效果在开幕式上呈现给观众。

罗塘街道老年体育协会秘书长宋本立说:“能够参加省运会开幕表演,我们团队感到非常荣幸,希望能通过我们的舞蹈把姜堰的传统文化传播出去,

(下转4版)



连日来,区关工委组织100多名“五老”和社会志愿者参与校外辅导站活动,以讲座、特色课程等形式开展红色文化宣传、暑期安全教育、义务课程辅导等活动,进一步丰富青少年暑期生活。图为志愿者开展党史宣传。 颜禹铭 薛春凤 摄

## 区发改委安全生产专题 宣讲走进大唐泰州热电

本报讯(记者 卫婉倩 刘洋洋 实习记者 孙逸凡)8月11日,区发改委在大唐泰州热电有限公司开展“百团进百万企业千万员工”安全生产专题宣讲活动。

(下转4版)

## 幸福姜城夜色也迷人

本报记者 刁晓玉 特约记者 钱雪 通讯员 许星星 严章勇

夜幕降临,华灯初上。在灯火通亮的三水大道机动车道与非机动车道分隔带,站立着一排排高12米、造型科幻的路灯,散发着白色而柔和的光,一旁的姜堰游泳馆附近也亮起璀璨灯光,光与影交汇,线条与建筑契合,点亮了姜堰的都市夜景。

这是我区精心打造城市亮化、提升市政设施的一大特色和亮点。

据了解,三水大道上的732杆路灯中有380杆“智慧路灯”。与普通路灯相比,“智慧路灯”是多杆合一、单独立杆,可基于控制器对每一盏路灯实行精准掌控,根据季节、天气、场景等不同维度灵活设置开关灯、亮度、照度等,节省电耗20%左右。除了科技节能的“智慧灯”,在三水大道两侧人行道还站立着散发明黄

灯光的景观灯,不仅补充了人行道照明,更成为城市一道靓丽风景线。

城市照明水平折射着一座城市的文化气质与文明程度。为此,我区积极践行“为群众办实事”,对照文明城市创建标准,

(下转4版)

文明城市 共建共享